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TTw¢ AUvoupe pia e€iowan oThv oToia

0 ayvwaoTog gival HEIWTEOC

TTapddeiypa:
7 N
E€iowon: x-7=10
Orav o dyvwaoTog ival o HelwTéog, yid Auon: x=10 +7
va AUlow Tnv efiowon mpooOiTw oTn x=17

dlapopa Tov aPaipeTEO.
E€iowon: x-0,3=5
\ / AUon: x=5+0,3
x= 5,3

TTwc¢ AUvoupe pia e€iowaon aThv oToia

0 AyvwoToc cival aPalpeETEDC

TTapddeiyua:
7 N ,
E€iowon: 20 - x = 12
Auon: X =20-12
OTtav o dyvwaTog cival o agaipeTéog, X = 8
yia va Alow Tnv e€iowon agaipw amo
Tov peIwTEo Th diayopd. E€iowon: 10 - x = 5,4
AUon: x=10-5,4
- = x= 4,6

Anootéins Ayyeaornounos 1



EELOWOELS 0TS OMOLES O AYVWOTOS EVOUL LELWTEOS N ALPALPETEOS

Aoknoels
N
1. Na ouprAnpwoeic oTa Keva Toug apiOpoUC mou Acimouv.
7+3=10 56 - 12 = + 25 = 47
7 = - 56 = + 25 = -
3= - 12 = - =25 +
10 = + = 56 - = - 25
\ Y
7 N
2. Na ypayeic Tic avtioTpowes mpdfeic oTNV wAPAKATW aAgdipeon. ZTh OUVEXEIA
va ypayeic ava Tic idiec mpaleic oto P) avrikaBioTwvrag Tov apiBudé 12 pe To
YPappa X Kail oTo Y) avTikaGioTwvTtag Tov apiOud 7 pe y.
p Y
7 =12 - 7=x- y =12 -
=7 + =7 + = +
= -7 = -7 = -
\\ J
Ve N\
e 3. Abvw TI¢ e€lowoslc: A
a.x-4=5 X=5+4 -> x=9
p. x - 34 = 82
Y. X-5-=
d. x- 67 = 85
e. x-819 = 901
oT.x- 123 = 486
. x-(42+18) =5
n. x-8,7 =5,6
0. x - (73-56) = 18
1. X-54-=52,6
a. x-51,2 = 64,5
\_ J
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f 4. Aovw Tic e§lowoseig: \
6-x=4 X=6-4->x=2
a. 8 - x =
p. 9 -x =
Y. 95 - x = 68
5. 894 - x =76
€. 982 - x = 607
o1.237-x= 198
{. b41-x = 485
n. 21,3-x = 13,7
0.46-x=1,4
1. 5,2 - x=4,8
1a.140 - x = 73
ip. (78 + 34) -x = 27
y. (81 - 27) - x = B2
\_ j
@ TTpopAnuara
~
f BT _ N\
AYN( TA TIPOBAHMATA ME TH BOHOEIA ESIZOQIEQN
5. H Nikn mhpe amod Tn untépa TnG HEPIKA KEPUATA KAl aydpads Hid TUpOTITd
mou ékave 1,50€ kai éva pmoukdAl ydAa mou £ékave 1,70€. OTav yUpioe €ide T
gixe atnv Toémn Tng 3,80€. TTpoomdOnoe va oxnuariosic Thv e€iowon kai va
uttoAoyioeic méoa XpNpara €ixe wapel amd TNV HNTépa TNG.
Amavrnon:
\_ Y,
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/ AYNS)2 TA TIPOBAHMATA ME TH BOHOETIA EZIZQXEON \

6. Bpiokw Tov apiBuéd améd Ttov omoio apaipw 3,4 kai diver 8,1.

Amavrnon:

7. Tlolog ap1Buéc av agaipedei amoé 1o 11,5 diver umdAoito 8,4.

Arnavrnon:

8. O Kwvoravrivog cixe 11,30€ otnv T10émn Tou. MeTd amd 3 npépeg
diamioTwoe OTI cixe 65 Aemtd. TTéoa xphuata £6dcye To Tpihpepo; Na
ekppdoeig pe pia e§iowaon To TPOPAnNUA Kal HETA va To AUTEIC.

Amavrnon:

\_

/)
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ATavTAoEIC
1.
7+3=10 56 - 12 = 44 22 + 25 = 47
7=10-3 56 =44 + 12 25=47 - 22
3=10-7 12 =56 - 44 47 = 25+ 22
10=7+3 44 =56 - 12 22 =47 -25
2. p 4
7=12-5 7=%x-5 y=12-5
12=7+5 Xx=7+5 12=y+5
5=12-7 5=x-7 5=12-y
3.
a. x-4=5 X=5+4 -> x=9
p. x-34=82 x= 82+34->x=116
Y. Xx-5=2 X= 5+2->5x=7
0. x-67=85 X= 85+67->x=152
e. x-819 =901 x= 901+819->x=1720
oT. x- 123 =486 x= 486+123->x=609
. x-(42+18)=5H Xx-60 = 5->x= 60+5->x=65
n. x-87=5,6 X= 8,7+5,6->x=14,3
0. x-(73-56) =18 X-17=18->x= 18+17->x=35
1. XxX-54=526 X= 52,6+5,4->x=58
1a.x-51,2 = 64,5 x= 64,5+51,2->x=115,7
4,
6-x=4 X=6-4->x=2
a 8-x=3 X=8-3->x=5
p. 9-x=7 X=9-7->x=2
v. 95-x=68 x=95-68->x=27
0. 894-x=76 X=894-76->x=818
€. 982 -x =607 x=982-607->x=375
oT. 237-x= 198 X=237-198->x=39
(. 541-x =485 x=541-485->x=56
n. 21,3-x=13,7 x=21,3-13,7->x=7,6
0. 46-x=-14 X=4,6-1,4->x=3,2
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I. 52-x=4.8 x=5,2-4,8->x=0,4

a. 140-x=73 X=140-73->x=67

Ip. (78+34)-x=27 112-x=27->x=112-27->x=85
1y. (81-27)-x=52 54-x=52->x=54-52->x=2

5. Ovopdlw x Tnv dyvworth TiA (Ta xphparta mou mhpe n Nikn).

Zxnpatiw Thy e€iowon: x- (1,50 + 1,70) = 3,80

Kavw mpwTra tnv mpdén otnv mapévOeon: x - 3,20 = 3,80. MNa va AUow Tnhv e€iowaon, TpooBETW
oth diagopd Tov agaipeTéo: X = 3,80 + 3,20. Apa x = 7,00

EmaAn®elw tnv eiowon: 7,00 - (1,50 + 1,70) = 3,40.

Awavtnon: Eixe mdpel 7 € amd 1o mopTopdAl TNG UNTEPAC THG.

6. Ovopdlw X Thv dyvwotn TigA (Tov apiBuoé amoé Tov omoio Oa agaipéow 1o 3,4).
Zxnuatifw Thv eiowon: x- 3,4 = 8,1

lMa va Abow Tnv e€iowaon, TpoaBéTw oTn diagopd Tov agpaipeTéo: X = 8,1+ 3,4->x =115
EmaAnBelw tnv eiowon: 11,5- 3,4 = 8,1

Aravrnon: O apiBudc civai o 8,1.

7. Tlolo¢ apiBuéc av aepaipeOei amo T0 115 divel umohoimo 8 ,4.
ZxnuatiCw Thy e€iowon: 11,5-x = 8,4 ->x=11,5-8,4 -> x=3,1

EmaAnBelw tnv eiowon: 11,5- 3,1 = 8,4

Aravrnon: O apiBuécg civai o 8,4.

8. AyvwoTth TigR eivar Ta xphpata mou £6deye o Kwvotavrivog. Tnv ovopdlw X.
Zxnuatilw Tnv e€iowon: 11,30 - x = 0,65

Ma va Aow Tnv efiowon apaipw amé T0 peiwTéo Th  diagopd:
x =11,30 - 0,65 -> x = 10,65¢€.

EmraAn®elw Tnv £fiowon: 11,30 - 10,65 = 0,65

Anavrnon: {6deye 10,35€.
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